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Ata da décima (10ª) Sessão Ordinária, do primeiro ano legislativo, da décima 
primeira legislatura, da Câmara Municipal de Altamira do Paraná - Estado do 
Paraná, realizada aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e 
cinco (15/04/2025), nas dependências da Câmara Municipal, situada na Rua 
Cantú, 180, sob a presidência do vereador Sergio Mesquita de Oliveira. A 
sessão iniciou-se às 19h00min, contando com a presença dos Senhores 
Vereadores: Valdirene da Silva Leal – 2ª Vice-Presidente, Jean Carlos da 
Cruz dos Santos de Almeida - 1º Secretário, Maicon de Oliveira – 2º 
Secretário, Anísio Aparecido Cordeiro, Marta Aparecida Andre, Ausentes: 
Cristian Fagner Domingos, Jose Carlos de Souza e Paulo Carlos da Silva. 
(Atestado médico e reunião na Assembleia Legislativa). O Presidente iniciou-se 
a sessão cumprimentando aos nobres vereadores e cidadãos presentes, e, sob 
a proteção de Deus declarou aberta à sessão ordinária. Logo após a Vereadora 
Valdirene procedeu à leitura do Evangelho de São João (Jo 10,31-42). Na 
sequência, o Presidente solicitou ao Técnico Legislativo para proceder às 
leituras das atas da 9ª Sessão Ordinária e 6ª Sessão Extraordinária, realizadas 
respectivamente nos dias 08 e 09/04/2025. Vereador Jean Carlos solicitou a 
dispensa das leituras. Logo em seguida, o Presidente colocou em apreciação 
pelo plenário as dispensas das leituras. Não havendo nenhuma objeção, foram 
dispensadas e aprovadas. Em seguida, o Presidente solicitou ao Técnico para 
apresentar às matérias do expediente. O Técnico Legislativo apresentou os 
seguintes documentos: Correspondência recebida do Poder Executivo: 
Ofício nº. 32/2025: Proveniente da Secretaria Municipal e Saúde. Assunto: 
Resposta ao Requerimento nº 001/2025. Correspondência recebida de outra 
fonte: Ofício nº. 79/2025: Proveniente do Ministério Público do Estado do 
Paraná. Promotoria de Justiça de Campina da Lagoa. Assunto: Assunção de 
nova promotora de justiça. Indicações Nºs. 072, 073, 074 e 075/2025: 
Autores/Vereadores: Jean Carlos da Cruz dos Santos de Almeida; Anísio 
Aparecido Cordeiro e Maicon de Oliveira. Assuntos: Vale alimentação aos 
servidores públicos, Manutenções em postes de energia elétrica, Manutenções 
em estrada municipal rural e Contratação de profissional Fonoaudiólogo. 
Vereadores inscritos para uso da Tribuna: Sergio Mesquita de Oliveira e 
Maicon de Oliveira. No uso da tribuna, o vereador Sérgio cumprimentou a 
presidente em exercício vereadora Valdirene, os vereadores e demais 
presentes. Manifestou agradecimento à servidora Vanderleia, que estava em 
seu último dia de trabalho na Câmara Municipal, após ser convocada em 
concurso público. Em nome de todos os colegas vereadores, o vereador 
agradeceu pelos anos de dedicação, aproximadamente 15 anos de trabalho e 
pelo serviço sempre prestativo. Ressaltou a importância de seu trabalho e 
desejou sucesso em sua nova etapa. Finalizou com agradecimentos. Na 
sequência, o vereador Maicon também fez uso da tribuna, cumprimentando o 
presidente, os vereadores e os funcionários. Solicitou ao presidente que 
intercedesse junto ao Executivo para o reparo de um buraco em frente ao 
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mercado “Toda Hora”, pelo estado crítico do trecho do asfalto. Ressaltou a 
urgência da situação. Pediu ainda que, devido ao feriado que se aproximava 
(sexta-feira e segunda-feira), a ser feita manutenções de “patrolamento” da 
estrada da Gruta, onde justificou o aumento do fluxo de visitantes ao local, que 
se tornou ponto turístico de Altamira. O vereador Sérgio indagou ao vereador, 
se o buraco no asfalto, o qual foi citado, se estava próximo à Oficina do Sidney. 
E confirmou ter conversado também com o senhor Ronaldo sobre o problema, o 
qual informou que já havia entrado em contato com os responsáveis e que os 
reparos seriam realizados, mediante processo licitatório. O vereador afirmou 
que tentará viabilizar, se possível, uma solução emergencial para reduzir os 
impactos no tráfego. O vereador Jean relembrou que já havia feito uma 
indicação anterior sobre o mesmo problema na gruta e relatou ter conversado 
com o senhor Mila, que garantiu estar buscando viabilizar a resolução da 
situação. O vereador reforçou o pedido de urgência, especialmente devido à 
expectativa de aumento no fluxo de pessoas no feriado. O vereador Maicon 
confirmou que a solicitação se dá, também, pela chegada de familiares, 
destacando a importância de melhorar o acesso. Encerrando, agradeceu pela 
atenção. Não havendo outros inscritos para fazer uso da Tribuna, o Presidente 
declarou encerrados o primeiro e segundo expedientes. Não havendo matérias 
a serem tratadas, o presidente, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a 
sessão ordinária, agradecendo a presença de todos. 
 
 
 
Jean Carlos da Cruz dos Santos de Almeida                Sergio Mesquita de Oliveira               
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